Monoblock PD

PekomeHpauii wono moHTaxy Monoblock PD

TemnepaTtypHUWii WoB BetoHHe obpamneHHA TemnepaTtypHuWii WoB
\ { OpibHo3epHucTuini acchanstobeToH
KpynHosepHucTwii acanbtobeToH
E
E
w
o -
-[f.,* ";“E:‘ u.i
,1; “J J OcHoBa JOPOXHLOMO OAATY
* .q'_1 arlhy i /
4 =
= ; -"
I, d.-:‘-
g
Knac HaBaHTameHHA A15 B125 C250 D 400
Knac 6etoHy zB12/1156 2B12M15 = B20/25 = B30/35
X =10 =210 215 =220
y 210 210 215 MOHTaXHa BMcoTa
z =10 =10 215 =20

TemnepaTypHuWii LWos TemnepaTypHui Wos

Bpykiska
BeToHHa ocHoBa

OcHosa
[0POXKHBOT KOHCTPYKLUIT

Knac HaBaHTaxeHHR A15 B125 C250 D 400
Knac 6etoHy 2 B12/15 2B12/15 = B20/25 = B30/35
X 210 =210 215 =20
% 210 =10 210 MOHTaXHa BUcoTa
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